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Fundur 111

From: Radhuspostur

Sent: pridjudagur, 31. jantar 2023 15:25

To: Sveinn Palsson ; Solvi Levi Gunnarsson ; Runar Gudmundsson

Cc: Signy Harpa Hjartardéttir ; Rosa Sif Jonsdottir

Subject: FW: 23012136 - Beidni um umsdgn um stadsetningu okutaekjaleigu

From: Leyfisveitingar - SGS <|eyfisveitingar @samgongustofa.is>
Sent: pridjudagur, 31. jantar 2023 15:13

To: Radhuspéstur DL <arborg@arborg.is>

Subject: 23012136 - Beidni um umsdgn um stadsetningu okutaekjaleigu

Godan daginn,

Medfylgjandi er beidni um umsdgn um stadsetningu okutakjaleigu fyrir Vahalla ehf., gavidhengi.
Einnig er postur fra 6kutaskjaleigunni vardandi nanari Utskyringar & starfsemi leigunnar.

Bestu kvedjur,
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Med kvedju / Best regards,
Gudrun Huld Birgisdottir - SGS

serfragdingur i leyfisveitingum / Licensing Specialist

s Samgongustofa

Icelandic Transport Authority
Armali 2, 108 Reykjavik lceland

Simi / Phone +354 480 6000
www.samgongustofais/ www.icetra.is

Verndum umhverfid, prentum sem minnst
Fyrirvari vid t6lvupdst - email disclaimer
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